

# 安庆师范大学信息

第十四期（总第 862 期）

中共安庆师范大学委员会办公室  
安庆师范大学校长办公室 编印

二〇一九年七月三日

## 本期目录

- ※ 省委考核组到校反馈领导班子和领导人员综合考核结果
- ※ 学校举行 2019 届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式
- ※ 校领导深入考场巡查期末考试工作
- ※ 学校开展审计工作专题培训
- ※ 校长闵永新到计算机与信息学院检查指导工作
- ※ 合肥学院副院长一行来我校考察交流
- ※ 安庆师范大学淡水生态学八里江工作站揭牌
- ※ 学校承办安庆市计算机学会第四次会员代表大会
- ※ 学校与中国银行安庆分行签署校银合作协议
- ※ 简讯五则
- ※ 师生获奖
- ※ 学术动态

## 省委考核组到校反馈领导班子和领导人员综合考核结果

6 月 21 日，省委第十九综合考核组到校反馈学校领导班子和领导人员 2018 年度综合考核结果。综合考核组组长、省委教育工委副书记庆承松，综合考核组成员张坤，校领导许继荣、闵永新、汪时珍、刘友忠、胡腊香出席反馈会。

庆承松代表省委第十九综合考核组介绍了安庆师范大学综合考核情况。综合考核组认为，2018 年度学校依法治校水平进一步提高，人才培养不断加强，学科建设稳步提升，科学研究实现突破，服务地方有序开展，开放办学取得进步，文化传承持续推进；学校政治建设不断强化，思想建设有效加强，基层党组织建设进一步规范，干部队伍建设成效明显，党风廉政建设持续深化，党建工作责任压得较实。学校领导班子认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，深入贯彻落实全国教育大会精神，牢牢把握社会主义办学方向，认真落实省委省政府决策部署，围绕建设高水平大学目标，以内涵建设为核心，以深化改革为动力，以本科教学工作审核评估为抓手，着力提升学校干部队伍、制度建设、学科建设和科研水平，学校综合实力有所提高，党的建设得到加强。经省委常委会会议研究，2018 年度我校领导班子被确定为“好”班子，党委书记许继荣同志为“优秀”等次领导干部。

综合考核组还就加强理论武装，不断提高党建质量；明确办学定位，不断凝聚发展共识；强化学科建设，不断提升发展内涵；加强人才引培，不断集聚发展力量等方面提出指导性意见与建议。

许继荣代表学校作表态发言。他表示，对综合考核组给予的肯定和认可，要保持清醒头脑，作为鼓励和鞭策，再接再厉；对考核组指出的问题，诚恳接受、坚决整改；对考核组提出的意见要求，全面贯彻、坚决落实。他强调，学校一要深化思想认识，认真对待整改。要进一步提高政治站位，诚恳接受反馈结果，认真落实考核组提出的要求，充分发挥综合考核对学校各项事业改革发展的督促、激励作用，不断增强整改工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉；二要突出问题导向，狠抓整改落实。认真研究部署，制定整改方案，深入剖析根源，细化整改措施，明确整改责任，确保考核组反馈意见“件件有着落、事事见成效”；充分发挥学校党委在综合考核整改中的核心、带头作用，坚持以上率下，发挥示范作用，带头履职尽责、落实整改；三要









## 学校承办安庆市计算机学会第四次会员代表大会

近日，我校计算机与信息学院承办的安庆市计算机学会第四次会员代表大会在安庆市召开。

校党委书记、副校长汪时珍出席会议并致辞，代表学校党政班子以及全体师生，对参加大会的各位领导和代表表示热烈欢迎。他向与会代表介绍了安庆师范大学基本情况，重点介绍了学校计算机与信息学院的发展情况。他指出，计算机与信息学院的发展离不开计算机学会各会员单位的支持和关心，借此机会衷心感谢各位领导和会员代表。他希望，以这次大会为契机，在各位代表的指导关心下，进一步推动计算机与信息学院各项工作再上新台阶。

会上，安庆市计算机学会第三届理事会理事长苏本跃作《第三届理事会工作报告》。大会通过了有关章程文件，成立了新一届理事会，完成了大会各项预定议程。市直单位负责人分别对学会的顺利换届表示祝贺，并对今后学会的工作提出了指导性意见和建议。

校党委书记、教务处处长、安庆市计算机学会第三届理事会理事长苏本跃，安庆市科协副主席袁龙，安庆市民政局副局长许建南，安庆市数据资源管理局副局长刘孙，铜陵市计算机协会副会长钟志水出席会议。学会会员代表及第三届理事会部分理事共 150 余人参加了会议。

(计算机与信息学院)



## 学校与中国银行安庆分行签署校银合作协议

6 月 28 日，我校与中国银行安庆分行举行智慧校园建设校银合作签约仪式。校党委书记、副校长刘友忠，中国银行安庆分行行长程慧、副行长王良兵出席签约仪式。

刘友忠代表学校对程慧一行来访表示欢迎，对中国银行安庆分行一直以来对学校的关心、支持表示感谢。他简要介绍了学校的办学历史、发展概况，充分肯定了银校合作的重要意义、方法路径和美好愿景，希望银校双方秉承战略合作协议精神，在新形势下开展更深层次、全方位的合作，推动实现双方互惠互利、共同发展。

程慧表示，安庆师范大学办学历史悠久，育人成果丰硕，为安庆地区经济社会发展作出了重要贡献。此次签约是双方携手共赢的新开端，希望双方实现资源共享，在产学研等多领域开展深入合作。



●6 月 16 日，著名作家、安徽省作协副主席胡竹峰应邀来我校作专题讲座，文史专业师生和市内外作家约 50 人参加。

●6 月 18 日，上海体育学院体育历史与文化研究中心主任郑国华教授应邀来校作学术报告，体育学院的体育教育专业本科生和部分教师聆听了本次报告。

●6 月 18 日，北京化工大学化学工程学院朱威副教授和庄仲应邀来校为师生我校化学化工学院研究生、本科生和部分教师代表作了 2 场学术报告。

●6 月 19 日，数学与计算科学学院赵正俊博士作学术讲座，学院相关专业的研究生与部分本科生参加了讲座。

●6 月 19 日，计算机与信息学院汪文明老师作学术讲座，2018 级物联网工程专业全体同学参加了讲座。

---

**抄送：**省委、省政府办公厅信息处；省委教育工委、省教育厅办公室；安庆市委、市政府办公室；各有关院校

**印发：**各学院、职能部门、直属单位

---